



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (XV сесія VIII скликання)

10 лютого 2023 року

м. Кривий Ріг

№ 216

Про затвердження звіту про виконання у 2022 році заходів Програми реалізації заходів щодо забезпечення оформлення технічної документації на нерухоме майно, визнане відумерлою спадщиною, та участі у судових засіданнях з питань щодо права користування житловими приміщеннями, що належать до комунальної власності міста, розташованих на території Саксаганського району, на 2021-2023 роки

Заслухавши звіт про виконання у 2022 році заходів Програми реалізації заходів щодо забезпечення оформлення технічної документації на нерухоме майно, визнане відумерлою спадщиною, та участі у судових засіданнях з питань щодо права користування житловими приміщеннями, що належать до комунальної власності міста, розташованих на території Саксаганського району, на 2021-2023 роки, керуючись Бюджетним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», Регламентом проведення процедур виявлення, взяття на облік, передачі, використання безхазяйного майна та відумерлого нерухомого майна у м. Кривому Розі, затвердженим рішенням Криворізької міської ради від 26 вересня 2018 року № 3039 «Про затвердження Регламенту проведення процедур виявлення, взяття на облік, передачі, використання безхазяйного майна та відумерлого нерухомого майна у м. Кривому Розі», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, районна у місті рада **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити звіт про виконання у 2022 році заходів Програми реалізації заходів щодо забезпечення оформлення технічної документації на нерухоме майно, визнане відумерлою спадщиною, та участі у судових засіданнях з питань щодо права користування житловими приміщеннями, що належать до комунальної власності міста, розташованих на території Саксаганського району, на 2021-2023 роки, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної у місті ради з питань соціально-економічного розвитку району та кому-

нального господарства, координацію роботи – на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

В. о. голови районної у місті ради -
заступник голови районної у місті ради

Алла НАГНІЙ